

Светомира Афанасьева
«Сказка о дверном косяке»

Вот живёт Дверной Косяк на этом свете как двадцать лет, а может, и больше, но он сам уже этого не помнит. Много лет он держал дверь, но никто ни разу ему спасибо не сказал. Все только ругаются, когда ударяются о него, хотя он не виноват. Ему больно, а он даже увернуться не может.

И вот однажды, когда об него опять ударились, он неожиданно для себя заговорил.

- Как же мне надоело. Всё! С меня хватит!

И ночью, пока все спали, он отвалился и убежал.

Люди недоумевали, куда делся Косяк. Это знала только одна девочка, ведь это при ней Косяк заговорил. Девочка пыталась объяснить своим родителям, почему пропал Косяк. Но они, конечно, ей не поверили и просто пошли в магазин за новым.

А Девочка так обиделась, что решила всё делать сама. Пока родители были в магазине, она вышла на улицу и начала свои поиски. Косяк она нашла довольно быстро – он валялся под кустом. Она подняла его и начала было нести, но Косяк вырывался и никак не хотел идти обратно.

- Почему ты не хочешь вернуться домой?

- Потому что меня там всё время стучают и обижают.

- А если все извинятся и больше не будут так делать – ты вернёшься?

- Если так, то конечно! А ещё я хочу смотреть Ютуб, каждый день, два часа подряд!

- Хорошо, только ты разговаривай не только со мной, а то мне не поверят.

- Договорились.

И они пошли домой.

Когда родители вернулись разочарованные, так как в магазине не нашлось ни одного подходящего косяка, они были очень удивлены. Потому что Косяк был дома и стоял посреди комнаты.

- Мама, папа, извинитесь, пожалуйста, перед Косяком и пообещайте быть аккуратнее и не ударяться об него, - сказала Девочка.

- Да! А то мне очень обидно! – добавил Косяк.

Родители извинились и честно пообещали больше об Косяк не ударяться. И Косяк вернулся на своё место.

С тех пор Косяк стал для Девочки членом семьи. Он иногда помогал ей с уроками и ходил на родительские собрания, и родители были счастливы. И больше никто не ударялся о Косяк, ведь все стали внимательнее.

А потом Девочка и Косяк подружились с другими девочками и косяками их района, но это уже другая сказка.

Поэтому не ударяйтесь о дверные косяки, ведь никто не знает, чего от них можно ожидать. Лучше просто подружитесь с ними!